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Anzahl der Achsen 2

Leistung 96 KW / 131 PS

km Stand 59500 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 5

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 649 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 2930 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Liegeflächen Heck (190x135/100)
Hubbett (190x75)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung truma Combi

Vorbesitzer 2

Farbe weiß

Mittelsitzgruppe

Doppelbett hinten, Hubbett, Queensbett
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Dieser Rapido 640 B auf Fiat-Basis mit 131 PS vereint kompakte Maße mit hohem Reisekomfort – ideal für
flexible und entspannte Touren. Bei nur 6,49 m Länge verfügt der 640 B über ein komfortables Queensbett im
Heck. Zusammen mit dem elektrischen Hubbett bietet es großzügige Schlafmöglichkeiten für mehrere Personen
und eine elegante Trennung zwischen Wohn- und Schlafbereich.

!!! Hinweis: Das Fahrzeug ist im Vereinigten Königreich zugelassen, befindet sich jedoch in Deutschland
(Standort 35745 Herborn). Bei einer Zulassung in Deutschland bzw. der EU können Einfuhrabgaben
(Zoll und Einfuhrumsatzsteuer) anfallen, die vom Käufer zu tragen sind!!! Der aktuelle Besitzer hat das
Fahrzeug in 09/2025 von einem Händler in den UK gekauft. Aufgrund einer Änderung der Lebenssituation
wird es nun abgegeben.

Detailfotos, 360-Grad-Tour sowie weitere Auskünfte gerne auf Anfrage. Weitere Hinweise für internationale
Käufer am Ende der Anzeige.

Highlights

– Solar-Anlage

– Alarm-Anlage

– Panoramadach

– Fahrradträger

– Markise

– Kameras nach 4 Seiten

Schlafplätze

– Queensbett im Heck: 190 x 135/100 cm

– elektr. Hubbett: 190 x 75 cm (Höhe über Hubbett ca. 68 cm)

– weiterer Schlafplatz durch Umbau der Dinette

Fahrerhaus und Fahrkomfort

– Klimaanlage Fahrerhaus

– Pilotensitze

– Fahrer- und Beifahrersitz drehbar

– Außenspiegel elektrisch

– elektr. Fensterheber

– Fahrerhausteppich

– Zentralverriegelung

– Fahrerhausverdunklungs-System REMIFront IV-D

Interieur & Komfort

– Panoramaglasdach

– Ausstellfenster, alle Fenster mit Verdunklung und Fliegenschutz

– Aufbautür mit Fenster

– doppelt verglaste Fenster mit Verdunklungssystem und Insektenschutz

– Heizung truma Combi E, Gas-Heizung mit integriertemWarmwasserboiler (10L); kann ebenfalls im Elektrobetrieb
laufen

– Lüfter (MaxFan) im Heckbereich

– großer Kühlschrank mit separatem Gefrierfach

– Dusche & WC (CasettenToilette) separat im Heckbereich

– 2-Flammkocher, Dunstabzugshaube

Multimedia, Elektrik

– Solar-Anlage mit 1 Solarpanel

– Kamerasystem WAECO mit 4 Kameras
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– Multimedia-Player Pioneer AVH-X2700BT mit 6.2”-Touchscreen, Navigation, Radio

– automatische SAT-Anlage mit Flatscreen-TV

Außenbereich & Sicherheit

– Alarmanlage

– Markise

– Fahrradträger für 2 Räder

– Gasflaschenkasten für 2x 11kg Gasflaschen; 2 nachfüllbare Alugasflaschen Travelmate, von außen befüllbar

– Gasumschaltanlage Duo Control CS

– Rauchmelder

– Gaswarner

– Einstiegsstufe elektrisch

– Vorzeltleuchte

– ABS

– ESP

Garantien, Service & Pflege

– letzte Inspektion: 24.09.2025 bei ca. 55.600 km im Rahmen der ”pre-delivery inspection” durch Händler, u.a.
Öl- und Ölfilterwechsel

– Nichtraucherfahrzeug; keine Mitnahme von Tieren

– Hinweise: Kratzer auf Beifahrerseite sowie an Markise; Riss im Kunststoff der Heckstoßstange

– Bereifung: Winterreifen 215/70 R 15C Continental VanContact Winter, zusätzlich 1 Satz Sommerreifen Michelin
215//70 R15CP

Fahrzeugstandort: 35745 Herborn

Kaufabwicklung: Privatverkauf - wir vermitteln im Kundenauftrag.

Ihre Vorteile beim Fahrzeugkauf über unseren Maklerservice:

– Zusammenarbeit ausschließlich mit seriösen Verkäufern, die wir persönlich kennen

– Prüfung der Fahrzeughistorie im Vorfeld

– Attraktive Konditionen durch Verkauf ohne Zwischenhändler

– Keine Zusatzkosten – unsere Gebühren übernimmt der Verkäufer

– Sichere Zahlungsabwicklung

– Begleitete Fahrzeugübergabe mit detailliertem Übergabeprotokoll

– Logistische Unterstützung bei Besichtigung und Abholung (inkl. Bahnhof- oder Flughafentransfer auf Wunsch)

– Lieferung bzw. Überführung innerhalb Deutschlands und in Nachbarländer auf Anfrage

– Auf Wunsch übernehmen wir auch den Verkauf Ihres bisherigen Campingfahrzeugs

Wir unterstützen gerne bei Anfragen zu Finanzierung, Reparaturkostenversicherung (ähnlich Händlergaran-
tie) und weiteren Versicherungen.

Für internationale Käufer:

– Unterstützung bei der Organisation von Exportkennzeichen und allen erforderlichen Dokumenten

– Kommunikation auch auf Englisch, Spanisch oder Französisch möglich

Die Beschreibung des Fahrzeugs dient ausschließlich der allgemeinen Orientierung und stellt keine kaufrechtliche
Garantie dar. Alle Angaben sind ohne Anspruch auf Vollständigkeit und können unverbindlich sein; Beschreibungen
und Abbildungen stellen keine zugesicherten Eigenschaften dar. Der Verkäufer/Vermittler übernimmt keine Haftung
für Fehler bei Eingabe oder Datenübermittlung. Die Ausstattung ist gesondert zu überprüfen. Änderungen, Irrtümer
und Zwischenverkauf bleiben vorbehalten.
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• ABS, Airbag Fahrer, ESP, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, Fahrerhausteppich, Nebelscheinwerfer,
Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Zentralverriegelung

• Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, Fahrradträger für 2 Räder, Heckgarage, Markise, Pan-
oramaglasdach, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaussitze drehbar, Fahrersitz drehbar, LED-Beleuchtung, Wohnraumteppich

• Klimaanlage FH manuell, Warmwasserheizung, Gasheizung

• 2-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, Dunstabzugshaube

• Cassetten-Toilette, Dusche, Heckbad, Raumbad, Warmwasser, Warmwasserboiler

• Gasumschaltanlage automatisch, Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera, TV, TV-Halter, TV-Halter schwenkbar, SAT-Anlage auto-
matisch

• Alarmanlage, Einparkhilfe hinten, Solaranlage

• Nichtraucherfahrzeug
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Herr Frank Haubach
Kleiberweg 7
35764 Sinn

k frank@motorhomedepot.de
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